爱情喜剧《真爱营业》开启预售

假情侣逢人只能说真心话上演刺激好戏



爱情喜剧电影《真爱营业》近 日发布"这次是真的"版终极预告 并宣布电影预售开启。电影讲述 了假情侣博主徐小梨(郑合惠子 饰)和郝楂(左凌峰饰)共同面临 账号"掉粉"危机,为了解决眼前 棘手的状况,两人决定策划一场 直播婚礼挽救局面。当"说谎精" 徐小梨对天发誓再也不说谎话之 后,上天竟真的遂了她的心愿让 她从此只能说真话,另一边"未婚 夫"郝楂下定决心一定要让这场 婚礼办成。因营业而走到一起的 爱情,将以什么样的故事收尾? 电影将在3月14日17:20至22:00 进行提前点映,3月15日全国上 映,一起观看这场包笑包甜的爱

营业情侣再也无法说谎 "315"看"打假爱情喜剧"

在最新发布的"这次是真的" 版终极预告中,徐小梨脱口而出对 天发誓"再也不说谎了",竟不知 老天悄悄接收到誓言信号,一夜 之间真的让徐小梨再也无法说出 谎言。郝楂得知徐小梨的遭遇也 大为震惊,担心接下来的假结婚 计划无法完美收场,此时两人还 要同时面对更大的难题——贾大 师,在层层盘问面前,郝楂被贾大 师的终极大招"读脚心"弄得哭笑 不得,徐小梨在一旁焦急等待不 知如何是好,笑闹场面一度失 控。面对如此毒辣的狠招挠脚 心,郝楂是否会被逼问出事情真 相?直播婚礼是否会圆满结束? 在看似没有解决方法的情况下,两 人的感情也在悄悄转变……3月



15日,一起走进电影院笑看这对 假情侣妙趣横生的爱情故事。

《真爱营业》预售开启 "爱在身边"特殊场浪漫来袭

《真爱营业》预售现已开启,届 时,电影将带来"爱在身边"主题特 殊场观影活动,从3月14日点映当 天起,在每日的专属时刻19:20分 开放独家定制全新功能,观众在猫 眼电影购票平台观影选座前可以 查看邻座性别,选择一个心动位 置,即可预约一场未知的不期而 遇,爱在身边悄然降"邻"。希望通 过这种趣味方式为每一位观众提 供寻找真心的勇气,爱情不能靠营 业,真心才是"必杀技"。

对于电影的诸多好奇,众多网 友在此前也表示了自己的期待"看 预告真的想看了""有点喜欢电影 的设定""太期待电影上映了""郑 合惠子、左凌峰天赋型喜剧人"等 等,观众一路以来对于"鲜楂梨 汁"CP营业的好奇与期待即将在 大银幕上演,新鲜的情侣关系设 定,巧妙的爱情趣味故事等你在

该片由吴雅文编剧并执导,郑 合惠子、左凌峰领衔主演,贾冰特 别出演,刘同、郝瀚、李勤勤、任正 斌、张晗、叶泉希等主演,马旭东、 张维伊等友情出演;由中国电影 股份有限公司、北京超乐无限影 业有限公司、天津猫眼微影文化 传媒有限公司、中影(北京)电影 制片厂有限公司、北京开心麻花 影业有限公司、中影创意(北京) 电影有限公司、广州超乐无限影业 有限公司出品。上海猫眼影业有 限公司、沈阳齐得隆咚强影业有限 公司、北京开心麻花演艺经纪有限 公司、北京娜么好文化传播有限公 司、北京奇幻月光影业有限公司、 北京馨路文化有限公司、瑞丰华夏 (北京)文化传媒有限公司、杭州岸 墨影视传媒有限公司、北京超乐无 限文化传播有限公司联合出品。

基努 里维斯甄子丹搭档《疾速追杀4》预售开启

本报讯 近日,由好莱坞知名导演 查德·斯塔尔斯基执导,基努·里维斯 主演,甄子丹加盟的《疾速追杀4》发布 终极预告,并宣布预售开启。

终极预告中,由基努·里维斯饰演 的约翰·威克为获取"真正的自由",在 纽约大陆酒店经理温斯顿(伊恩•麦柯 肖恩饰)的提议下准备向高桌会侯爵 (比尔·斯卡斯加德饰)发起单人挑战, 在身边朋友们的帮助下,威克整装待 发,然而高桌会在巴黎布下天罗地网, 只待将威克坠入"死亡陷阱",一场紧 张刺激的追车枪战悄然升级。

《疾速追杀4》的取景地横跨多个 国家,从繁华都市到荒凉的沙漠,从 古典的欧式建筑到现代的摩天大 楼,每一处场景都经过精心设计,让 观众感受到视觉盛宴的再度升级。 在终极预告中,巴黎的夜景、东京的 街头、柏林的废墟等场景交替出现 也将为"杀神"与高桌会之间的巅峰 对决增添了神秘的色彩。身为"高 桌会"头号追杀目标的"杀神"约翰· 威克冷酷且坚韧,拥有着无与伦比的 战斗能力,为了寻求自由和解脱,他 直面敌人勇于挑战,尽管困难重重他

从未放弃,展现出极强的意志力和求 生欲。他的每一次挥拳与开枪无一 不让人感受到他内心的愤怒与绝 望。影片更有甄子丹的强力加盟,其 饰演的"盲人杀手"凯恩也拥有着独 特魅力。凭借听觉、触觉和对环境的 敏锐感知,依然能够在战斗中占据上 风。他的战斗方式既新颖又极具观 赏性,而他也更是约翰·威克的强大 对手,在充满暴力和背叛的世界中摸

影片将于3月14日全国上映。

(杜思梦)

2025年新疆伊犁州农村电影公益放映工作 培训及技术指导走进昭苏县

本报讯 为进一步做好农村公益 电影放映工作,提升农村公益电影服 务质量,3月6日,伊犁州党委宣传部 组织电影公司放映技术人员在昭苏县 开展放映培训及技术指导,提高农村 公益电影放映队伍的整体素养和技术 能力,全面提升电影公益服务标准和 质量。来自县乡村三级的30余名农 村电影放映人员参加培训。

培训会上,伊犁州电影发行放映 公司总经理胡锐强调,各放映单位要 将宣传贯彻党的二十届三中全会精神 和习近平文化思想作为首要任务,推 动电影公益事业持续健康发展。放映 员需牢记自己的职责,不仅要提供高 质量的电影放映服务,还要确保放映 过程符合国家法律规定,并做好设备

的维护工作。

参训放映员、县委组织部党员教 育中心干部娜孜木·巴依巴特夏说: "此次培训为我们提供了非常好的学 习机会和沟通交流的平台,不仅让我 学到了最新的放映技术,更让我深刻 认识到了农村电影放映工作的重要 性。在今后的工作中,我将不断学习、 总结经验,通过公益电影放映这种接 地气、聚民心、有温度的公共文化服务 方式,不断满足人民群众对美好生活 的向往。"

培训中,伊犁州电影发行放映公 司工程师张北燕对农村公益电影放映 管理实施细则、服务质量等进行了详 细讲解,特别是新设备的使用与维护 方面。他通过通俗易懂的语言,帮助

放映员掌握设备的操作技巧,确保放 映工作的安全和顺利进行。同时,现 场还进行了实际操作演练,确保学员

"农村公益电影放映不仅是一个 技术性的工作,更是一项关乎文化惠 民的重要任务。我相信,通过这样的 培训,放映员们的专业素养将大大提 升,他们将以更加饱满的热情和责任 感投入到公益电影放映工作中,为农 牧民提供更高质量的文化服务。"张北 燕说道。

下一步,昭苏县将继续推进农村 公益电影放映工作,不断提高放映质 效,为广大农牧民群众提供优质文化 产品,进一步丰富各族群众的精神文 (王欣怡 奥奇) 化生活。

贾樟柯联合创办发行公司"浪漫电影发行科"

专注推广类型多元的国际影片

本报讯 近日, 贾樟柯宣布与资深 电影发行人田祺联合创办新电影发行 公司"浪漫电影发行科",未来将专注 国际影片的采买和推广工作,致力于 为中国银幕提供更丰富的内容资源。

在介绍新公司的名称时,贾樟柯 表示,"浪漫"二字来自《风流一代》日 文版的片名《新世纪浪漫主义》,公司 英文名"Unknown Pleasures"则是自己 之前作品的英文片名。

《还有明天》是"浪漫电影发行科" 成立后,协助该片发行方中国电影股 份有限公司宣推的首部影片。在当晚 举行的映后派对上,贾樟柯笑言"浪漫 电影发行科"经过半年筹备,在3月8 日刚刚拿到营业执照,"同大家一样, 《还有明天》也让我看得热泪盈眶。除 此之外,目前我们已经储备了八部影 片,将陆续推进走进国内院线,我可以 告诉大家的是,这里面还有爆款。"

谈及成立发行公司的初衷, 贾樟 柯表示,团队平时在国外电影节看到 很多好的电影,希望能够打通新的渠 道让国内的观众也看到这些影片,之 前试水的《记忆》就是很好的开始。 他还透露,从《还有明天》开始,后面 会与片方、国际发行商及国内买家通 力合作,陆续引进发行国外类型多元 化的影片,采买、推广更多类型多元 的国际影片,争取把它们逐步送入国 内影院,持续为中国电影市场注入新

"我们期望发掘那些能够与中国 观众产生共鸣,同时具备艺术价值,对 生活和社会有一定思考,具有前瞻性 和启发性,并能够助推行业进步和拓



贾樟柯(左)与田祺

宽观众视野的国际影片。"贾樟柯说。

(姬政鹏)

电影《想飞的女孩》首映

刘浩存文淇谈"姐妹情"



本报讯3月6日,《想飞的女孩》首 映礼在北京举行。导演文晏,主演刘 浩存、文淇、张宥浩、彭静、耿乐、杨皓 宇、周游、建康亮相,分享创作幕后。 片中饰演姐姐的文淇现场谈及"姐妹 情"时表示,她与刘浩存饰演的妹妹之 间的感情是相互救赎、互相帮助。

《想飞的女孩》以上世纪90年代

的重庆为背景,讲述一对表姐妹(文淇 和刘浩存饰演)二十余年的成长与救 赎,两个背负着原生家庭伤害的女孩, 奋力抗争、相携相助。

青年演员刘浩存在电影中首次挑 战饰演单身少女妈妈的角色。她表 示:"看了剧本后能感受到田恬身上的 复杂性,因为我和这个人物相差甚远,

所以导演推荐了我一些影片去揣摩人 物内心,平时也会观察孕妇。田恬被 注射毒品成瘾后的状态,我用快节奏 呼吸、身体形态把内心的痛苦和身体 的不适外化出来。"

谈到影片中姐妹之间的特殊羁 绊,在片中饰演姐姐方笛的文淇说: "方笛用疏离和冷漠包装自己,想要摒 弃她经历过的一切,但是她逐渐意识 到这对姐妹没有办法丢弃彼此,两个 人对对方的影响都很大,她们是互相 救赎、互相帮助的关系。"

映后,《涉过愤怒的海》《烈日灼 心》导演曹保平认为,《想飞的女孩》很 好地找到了文艺和商业之间的平衡 点,"文淇和浩存是这戏的柱子,特别 希望以后有机会(合作)。这部电影的 交叉叙事、符号、表达性有文艺片的肌 理,但剧情结构和推进有很强的商业 属性,很喜欢文晏这次的努力。"

知名导演李少红表示,自己被刘 浩存的演技感动到内心"破防"。她 说,刘浩存在这样年轻的年纪,便能如 此准确地把握到女性本质的生命动 力,并将其细腻呈现颇为难得。

电影《想飞的女孩》曾入围第75 届柏林电影节主竞赛单元,已于3月8 日全国公映。 (杜思梦)

《大河之水》热播:

以税为镜照见现实,以情为笔书写民生

本报讯 大型税务题材电视剧《大 河之水》自开播以来,就凭借其稀缺的 题材内容、鲜活的故事情节和独特的 现实主义视角获得了广大观众的喜 爱,在台网双端掀起了追剧热潮。该 剧以一线税务工作者为主要切入点, 通过全景化模式呈现出了税事即民事 的生动图景,既还原了日常生活中百 态纷呈的景象,也让人们在不经意间 体会到了税收与生活的紧密联系,为 观众打开了一扇透视当代社会税务治 理的窗口,并通过一个个真实而温情 的生活片段,让观众感受到了税务工 作者的严谨认真与辛劳付出。

《大河之水》的成功,在于其打破 了行业剧的刻板框架,让专业"回归" 到了日常生活之中。剧中的角色塑造 摒弃了传统的"英雄叙事"模式,通过 聚焦税务窗口工作,呈现了基层税务

工作者的日常挑战与精神风貌。镜头 中不会说普通话的工人师傅、资料没 带齐全的孕妈、因排队问题吵架的大 爷大妈在税务大厅相遇,既展现了基 层工作面临问题的多样性与复杂性, 也通过税务工作者耐心调解的过程, 刻画出他们对职业责任的坚守和人文 关怀——既要维护税法刚性,又要从 百姓角度出发。同时,剧集并没有将 笔墨只放置在工作场景下,家人的电 话、生活当中的琐事,直观呈现了税务 工作人员在工作、生活中的不同状态, 感受到他们在繁忙工作中的耐心、温 暖,以及在烟火生活中的浓浓人情味。

作为一部税务题材影视作品,《大 河之水》在知识传递上也展现出独特 的创新性。既没有高高在上、照本宣 科,也没有刻意制造悬念、制造对立, 而是通过"剧情渗透式"的传播策略实



现税法普及。这种创作思路有效消解 了专业知识的理解门槛。当观众跟随 剧中角色视角,共同经历完整链路时, 税法不再是晦涩难懂的条文,而是维 护社会公平的重要工具,增强了剧集 的沉浸性,也加强了剧集的真实感。

(影子)

《海绵宝宝:皮老板大电影》举办比奇堡"嗨皮"派对



本报讯 近日,合家欢动画电影 《海绵宝宝:皮老板大电影》在北京举 办比奇堡"嗨皮"派对看片活动。比奇 堡的"大明星"海绵宝宝、皮老板和派 大星惊喜到场,和现场的观众友爱互

动,一起携手开启海底大冒险。3月8 日,影片正式与中国观众见面。

《海绵宝宝:皮老板大电影》的比 奇堡"嗨皮"派对看片活动现场,开启 了一场奇幻海底世界,皮老板稳坐宝

放映过程中,无论是大人还是孩子都 无一例外,聚精会神地陷入比奇堡的 冒险之旅,仿佛与海绵宝宝和皮老板 的"嗨皮"组合一起邀游海底,拯救着 影片放映结束后,观众们仍沉浸

座,对美味蟹煲秘方虎视眈眈。影片

在比奇堡欢乐的海洋中意犹未尽。主 持人用海绵宝宝经典主题曲中的合词 "准备好了吗,孩子们"向观众们问好, 小朋友们也都十分配合地异口同声答 道"准备好了!"再次让现场的氛围欢 腾了起来。

《海绵宝宝:皮老板大电影》由 美国维亚康姆国际集团出品,中影 集团引进,中影股份发行。

(杜思梦)